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Autorizada la Secretaria del Concejo, comunica que están presentes los Honorables 
Concejales en el Salón Oficial de Sesiones del Concejo Municipal de Envigado. 

LUCAS GAVIRIA HENAO. 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA. 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA. 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL. 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ. 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO. 

DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES. 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA. 

GONZALO MESA OCHOA. 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ. 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI. 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA. 

CARLOS MANUEL URIBE MESA. 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO. 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS. 
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FECHA DE LA SESIÓN: MARZO 26 DE 2025. 
HORA DE INICIO: 	8:20 A.M 
TIPO DE SESIÓN: 	ORDINARIA. 
NÚMERO DE ACTA: 	037 

Nota: Se elabora acta sucinta, de conformidad con lo establecido en la ley 1551 de 2012, 
Actas sucintas, que modifica en su art 16, el art 26 de la ley 136 de 1994, el cual quedara así:  
Art 26. Actas. De las sesiones de los Concejos y sus comisiones permanentes, el Secretario 
de la Corporación levantara actas que contendrán una relación sucinta de los temas debatidos, 
de las personas que hayan intervenido, los mensajes leídos, las proposiciones presentadas, las 
comisiones designadas, resultados de las votaciones y las decisiones adoptadas.  

Invitados. 

DIEGO FERNANDO ECHAVARRIA — Gerente Inder. 
JAZMIN ANDREA — Secretaria de Educación 
LUCRECIA LONDOÑO — Contralora 
LAURA LONDOÑO — Delegada  

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Un saludo a todos los Secretarios de despacho, funcionarios, a nuestro alcalde Raúl Eduardo 
Cardona que nos acompaña el día de hoy, entendiendo que siempre su plan de desarrollo, su 
proyecto, su forma de ser siempre trabaja en el ser humano y se enfoca directamente en la 
familia, por eso este año nuestro eslogan, LA FAMILIA PRIMERO. En niños al Concejo es 
algo que queremos resaltar. Bienvenidos todos a esta su familia Concejo, su casa que 
conozcan lo que hacemos, estamos muy contentos que estén aquí. 

Voy por la calle buscando amigos que solventes mi vida y mi bienestar en el municipio de 
Envigado, para dar satisfacción a la sociedad en la que vivo, 

VERIFICACION DEL QUÓRUM. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 Presente 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 Presente 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 	 Presente 

EFRAÍN ECHE VERRY GIL 	 Presente 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 Presente 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ , 	 Presente 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 Presente 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 Ausente / 
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ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 

GONZALO MESA OCHOA 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 

CAMILO ANDRES GÓMEZ MOSQUERA. 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 

Ausente 

Presente 

Presente 

Presente 

Presente 

Presente 

Ausente 

Presente 

Presente 

14 Concejales se encuentran presentes, 3 Concejales ausentes. 

ORDEN DEL DIA 

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

ACTO DE POSESION NIÑOS AL CONCEJO 2025 LA FAMILIA PRIMERO. 

OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES. 

LECTURA DE COMUNICACIONES. 

Leído el orden del día señor presidente. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

leído el orden del día demos aprobación a este por parte del Concejo, nominal. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 
	

SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 
	

SI 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 
	

SI 

EFRAIN ECHEVERRY GIL 
	

SI 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 
	

SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 
	

SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 
	

SI 
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DAVID LONDOÑO ARROYAVE 
	

Ausente 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 
	

Ausente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 
	

SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	 SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 Ausente 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

14 Concejales se encuentran presentes, 3 Concejales ausentes. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Señora secretaria demos inicio al desarrollo del orden del día. 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA. 

1. ACTO DE POSESIÓN NIÑOS AL CONCEJO 2025 LA FAMILIA PRIMERO. 

Interviene la Presentadora ESTEFANIA MESA 

Da los saludos a todos los presentes en el recinto del Concejo municipal. 
Da las gracias a las personas que han participado en la consecución de este evento, NIÑOS 
AL CONCEJO LA FAMILIA PRIMERO. 

Hoy tenemos el honor de presentarles el programa niños al Concejo 2025, para nosotros es 
un motivo de alegría contar con su presencia y darle continuidad a este evento emblemático 
de la corporación, que año tras año ha fomentado en las presentes generaciones el liderazgo 
social y político en nuestro municipio, esta estrategia permite a los niños y las niñas de quinto 
de primaria de las instituciones educativas públicas y privadas, que desempeñen el rol de 
Concejal por un año, durante este periodo con motivo de inculcar a los niños y niñas la 
importancia del entorno familiar, se trabajará bajo el lema la FAMILIA PRIMERO, 
reflejando el compromiso con el fortalecimiento del núcleo familiar, como la base para el 
desarrollo de comunidades más sólidas equitativas, prósperas, promoviendo valores que 
fortalezcan nuestro tejido social. 

Se escuchan las notas del Himno de Envigado 
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Interviene el Concejalito Presidente JUAN PABLO OSORIO URREGO. 

Algunos apartes de su intervención, para mí es un placer ser parte de esta experiencia tan 
enriquecedora, ya que puede representar a todos los niños Envigadeños y puede aportar mis 
ideas en beneficio de todos ustedes. 

Interviene la Delegada Social LAURA LONDOÑO 

Ese lema de la Familia Primero me encanta porque cuando uno va a atender a un niño tiene 
que atender a todo su entorno, a toda su familia y a las personas que también lo cuidan, 
nosotras como delegadas sociales tenemos unos programas muy bonitos hechos con mucho 
amor para toda la familia y para todos los niños que luego se van a dar cuenta de todo lo que 
tenemos para ustedes. 

Estoy muy emocionada porque ya pronto viene el mes de la niñez y ustedes concejalitos 
tienen que estar también muy empoderados, porque es el mes de ustedes y ustedes también 
tienen que estar acompañándonos en todas las actividades. 

Bienvenidos a este cargo de Liderazgo, intenten y ensayen todo lo que quieran, aquí están 
todos los concejales, las delegadas del alcalde y toda la alcaldía abiertos a escucharlos, para 
nosotros es un honor tener una visión de niños quizá hoy en día los adultos van perdiendo la 
esencia que ustedes tienen los invito a que nunca pierdan la esencia de ser niños y ahora que 
son concejalitos recuerden servir, dejar una huella en alguien que lo necesite con cualquier 
mínima acción que ustedes puedan realizar con un amigo como darle un abrazo, escuchar a 
alguien, ayudarle persona a cruzar la calle, eso va a marcar la vida de todos los Envigadeños. 
estoy muy comprometida, esperemos que trabajemos mucho junto este año. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

el mensaje que les quiero dar niños como se los he dicho en varias oportunidades disfruten 
este proceso, disfruten la vida, disfruten esta etapa que están viviendo, a las familias las 
Quiero felicitar por acompañarlos, las familias son las que ayudan a construir realmente los 
hombres y las mujeres del mañana, la familia es lo más importante en toda sociedad, es el 
núcleo de desarrollo de toda sociedad, es por eso que nosotros tenemos que tener la claridad 
de que si enfocamos todo lo que hacemos, pensamos, queremos, desde la familia podemos 
generar hombres y mujeres que puedan transformar de manera positiva, no solo el entorno 
familiar sino todo el entorno donde estén de la ciudad del país del mundo Entero. recuerden 
trabajar siempre en la familia niños Recuerden que van a pasar por diferentes etapas en su 
vida Hoy están en escuela mañana van a pasar por el colegio van a llegar a una universidad 
los que quieran los que no pueden arrancar como emprendedores y empresarios lo que los 
haga felices, pero siempre van a tener un núcleo siempre van a tener un acompañamiento 
siempre van a tener una base que es su familia. Vamos a demostrar que sin Familia no somos 
nada. 

Interviene el alcalde Municipal RAUL EDUARDO CARDONA GONZÁLEZ 

Hoy es un día muy especial para nuestra ciudad porque celebramos la posesión de los niños 
al concejo, es un espacio donde la voz de nuestros niños y niñas se hace presente, donde sus 
ideas y sus sueños se convierten en proyectos para construir un mejor futuro, verlos acá con 
sus ojos llenos de ilusión y sus mentes repletas de ideas me llena de esperanza y de 
optimismo, ustedes son el presente y el futuro de nuestra sociedad y su participación en este 
Concejo es fundamental para construir una ciudad más justa, equitativa y amigable para 
todos quiero destacar el valor de este espacio, donde ustedes como niños, niñas y 
adolescentes tendrán la oportunidad de aprender sobre democracia, participación ciudadana y 
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liderazgo, acá podrán debatir, proponer y tomar decisiones que impactarán positivamente sus 
vidas y las de sus comunidades. 

Resaltar que el Concejo municipal de Envigado este ario está trabajando bajo el eslogan LA 
FAMILIA PRIMERO con la intención de resaltar el valor del hogar, aquí en las instalaciones 
de esta corporación encontrarán respeto, apoyo, amistad y colaboración, aprenderán a 
trabajar en equipo como compañeros, a respetar las diferencias y a construir consensos, estoy 
seguro que esta experiencia será enriquecedora y transformadora para cada uno de ustedes. 

A los padres de familia, gracias por apoyar a sus hijos en este camino su acompañamiento es 
fundamental para que ellos puedan desarrollar todo su potencial, sentirse seguros y 
convertirse en ciudadanos comprometidos con su comunidad. 

A los señores concejales Gracias por abrir este espacio a nuestros niños y niñas cada año con 
el mismo entusiasmo y compromiso, su responsabilidad con la participación infantil es un 
ejemplo para todos. 

A los niños y niñas que hacen parte del programa concejalitos les invito a disfrutar de esta 
experiencia, a aprender, a compartir y a trabajar con amor por un futuro mejor, recuerden que 
sus ideas son valiosas para la ciudad señorial y que su voz nos importa, ustedes jóvenes 
concejalitos son el motor de la transformación de Envigado en este espacio. 

Interviene la Presentadora ESTEFANIA MESA 

Hace llamado de los niños concejalitos para que reciban diploma para la posesión como 
concejalitos. 

NAYELI SÁNCHEZ RUBIO - Institución educativa San Vicente de Paul. 

HANKS JOSEPH GALARCIO GIL - Institución educativa Marie Pounssepin 

SAMUEL HERNÁNDEZ OSPINA - Colegio Cumbres. 

SILVANA MARTÍNEZ CORREA - Liceo Francisco Restrepo Molina 

JERÓNIMO RESTREPO JARAMILLO - Colegio La Salle 

SARA GONZÁLEZ LONDOÑO - Institución Educativa JOMAR 

JHANNA TEJADA ORTIZ - Institución Educativa Las Palmas 

JULIÁN DAVID JARAMILLO HENAO - Institución José Miguel de la Calle 

LUCIANA RAMIREZ HERNÁNDEZ PALACIO LÓPEZ — Institución Martin Eduardo 

MARIÁNGEL TRUJILLO CARDONA - Institución Darío de Bedout. 

MARTÍN FERNANDO VALENCIA RESTREPO - institución educativa la Paz 

MATÍAS POSADA GAVIRIA Institución Educativa Manuel Uribe Ángel 

MATÍAS SJOBERG GALLO Colegio Benedictinos 

SAMUEL PLAZA DURANGO Institución Comercial. 
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EMILIANO BERRIO TAMAYO Institución Educativa Normal Superior 

HELENA OCAMPO MONTOYA Colegio Teresiano. 

EMILIANO BERRIO TAMAYO Institución Normal Superior. 
ALICIA GÓMEZ GIRALDO Institución educativa Alejandro ves Barrientos 

VALERIA SAN PEDRO CAICEDO institución educativa El Salado 

A continuación, el Presidente Concejalito JUAN PABLO OSORIO 2024, les invita para que 
asuman el juramento como concejalitos 2025. 

Interviene el Concejalito Presidente 2024 JUAN PABLO OSORIO 

¿Juran a Dios y prometen al pueblo cumplir fielmente la Constitución y las Leyes de 
Colombia? 

Si, juro. Responden. 

Si así lo hicieren, Dios y la patria os lo premie, si no, él y ella os lo demanden. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO. 

Sugiere hacer una presentación de cada uno de los concejales para que sea ejemplo para los 
Concejalitos que harán también su presentación. 

Los concejales se presentan y hacen algunos comentarios sobre el quehacer de cada 
uno, se presenta el Alcalde Municipal, la Contralora Municipal, e igualmente la 
Personera municipal. 

Seguidamente se presentan los Concejalitos. 

Se presentan algunos videos con invitados como el Presidente Concejal 2024 JUAN 
PABLO OSORIO. 

Video, CAROLINA mamá de MATIAS LIZARRALDE Colegio Avanzar, Muestra 
complacencia por la oportunidad y toda la enseñanza que ha adquirido su hijo en este 
programa. 

Video. PAULA ANDREA HINCAPIÉ, mamá de la Concejal María Camila Zapata. 

Interviene la Presentadora ESTEFANIA MESA 

Agradecemos a todas las personas que nos han acompañado el día de hoy en la posesión para 
el programa niños al Concejo, de los nuevos Concejalitos para el periodo 2025, a ellos, a sus 
familias, a los profesores de las instituciones educativas, a la administración municipal, a 
nuestros aliados estratégicos y a todos los presentes, Gracias, por sumarse en la formación de 
seres humanos íntegros y respetuosos en la comunidad. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA IIENAO. 

Agradecer a ANGELA SANCHEZ Y MAURICIO ANGEL, por ejecutar el programa de 
niños al concejo. 
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2. OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES. 

Interviene el Concejal DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE 

Solo agradecer a los secretarios de despacho que son clave para llevar a feliz término este 
gran proyecto de niños al Concejo porque apoyan como los entes descentralizado con 
capacitación, suvenir, refrigerios, agradecerles a los entes descentralizados, Personería, 
Contraloría, gracias. 

Interviene el Concejal PABLO ANDRES RESTREPO GARCES. 

Solicitar para que me apoyen para realizar dos reconocimientos a: 

JORGE WILLIAM BETANCUR LOPEZ, por sus años de servicio en el municipio de 
Envigado. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO. 

En consideración la proposición realizada por el Concejal PABLO ANDRES RESTREPO 
GARCES. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 Ausente 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 	 SI 

EFRAIIN ECHEVERRY GIL 	 Ausente ' 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 Ausente 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Ausente r 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	 Ausente 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 Ausente ( 
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JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

11 Concejales se encuentran presentes, 6 Concejales ausentes. 

Interviene el Concejal PABLO ANDRES RESTREPO GARCES. 

Tengo otro reconocimiento para proponer señor presidente. 

ZOOMANIA, Clínica veterinaria 

Señor presidente para ponerlo a consideración del Concejo municipal este reconocimiento. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA 1-1ENAO 	 SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 SI 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 	 SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 Ausente 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 Ausente 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Ausente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	 Ausente 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 Ausente 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

12 Concejales se encuentran presentes, 5 Concejales ausentes. 
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Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO. 

Aprobada la proposición continuemos con el orden del día. 

Interviene el Vicepresidente Primero JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 

Presidente es muy importante insistir en una proposición que ya hizo un compañero en días 
anteriores y es que tenemos que traer aquí a la gerente del hospital, y que venga con todo su 
equipo administrativo y su equipo financiero, para que nos presenten la realidad del hospital 
que hoy es una realidad muy dificil, la palabra yo creo que es crítica, es un momento muy 
difícil quizá el momento más difícil que ha tenido el hospital Manuel Uribe Ángel donde 
hoy no cuenta con los recursos para pagar a proveedores, a fuerza de lidias cuenta con el 
recurso para pagar a médicos y a personal administrativo nosotros como concejales debemos 
acompañar en este momento al hospital y de alguna manera no sé señor presidente si sacaron 
artículo en medios de comunicación desde el Concejo municipal poniendo en evidencia a la 
Nueva EPS, a SAVIA SALUD y a cada una de las EPS que hoy le adeudan muchos dineros 
a nuestro hospital municipal, o sea, nosotros como voceros del de los Envigadeños no 
podemos seguir ocultando o callando frente a esta situación que están viviendo todos los 
hospitales de Colombia. 

Yo propongo que este Concejo municipal de alguna manera se pronuncie frente a la 
situación que están viviendo los hospitales en todo el país, pero en especial por la situación 
que está viviendo nuestro hospital Manuel Uribe Ángel Muchas gracias. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO. 

Muchas gracias a Usted 	concejal, es importante tener la claridad sobre este tema y 
procederemos a tomar medidas al respecto para que no solo el Concejo cite o evalúe la 
gestión, sino que seamos intermediarios y colaboradores en la solución del problema que 
estamos viviendo en el hospital. 

Continuemos señora Secretaria con el orden del día. 

3. LECTURA DE COMUNICACIONES 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO. 

¿Tenemos comunicaciones? 

Interviene la Secretaria General DOLLY MAFtIA QUINTERO BETANCUR 

Si señor presidente. 

Recordar los eventos a los que nos están invitando de parte de las delegadas sociales, 
evento inversión en metodologías OCR con el experto internacional James Vanderl, 
asiste en docentes de preescolar y primaria de las instituciones educativas de 
Envigado, la fecha es el viernes 28 de marzo de 2025, en el teatro de la Universidad 
de Envigado a las 2:00 pm. 

y el otro evento muy importante también es otras maneras de educar con el experto 
internacional James Vanderl, asisten padres, madres y cuidadores de la ciudad. fecha 
sábado 29 de marzo, lugar teatro de la universidad Envigado hora 2:00 pm. 
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ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES, presenta excusa por la no asistencia a la 
sesión del Concejo para esta fecha. 

Acto de Posesión de niños al Concejo y Premio al Liderazgo en el periodo 2024. 
Firma: PAULA ANDREA TABORDA BETANCUR, Personera Municipal. 

Comunicado de la Contraloría Municipal en apoyo a los niños al Concejo por su 
posesión. Firma: LUCRECIA LONDOÑO BUILES. Contralora Municipal. 

No hay más puntos en el orden del día. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO. 

Gracias por acompañarnos el día de hoy, su familia Concejo los quiere mucho. 

Transcribió: Maria del Pilar Lopez* 
Secretaria. 
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